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Pour le montage ci-dessous, installer les chaines de cotes relatives aux jeux indiqués.
Pour les 2 jeux, calculer J,qx, Jomin, [T] -

- 0,10

18
1

\\

&
N

NN
L~

N
z
o ]
6 o
NANNW

Source : Guide des sciences et technologies industrielles, J-L Fanchon, Nathan
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REPONSES

Jimax = 7mm
Jimin = 6.4 mm
IT]; = 0.6 mm

Jomax = 12mm

Jomin = 11.7 mm
IT], = 0.3 mm
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Jimaxi = —Azmin + Azmax = —11+ 18 =7 min Jomaxi = —Azmin T Azamax = —6 + 18 = 12 mm
}lmiui = 7A2m.ax + ASmiu =—-115+179=6.4mm ]Zmini = _AZJHCLJC + ASULI'JL =-62+179=11.7mm
Ty = Jimaxi — Jimini = 0.6 mm ITy; = Jomaxi — Jamini = 0-3 mm
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